

各界合力筑牢防溺水“安全坝”

我市加强防溺水宣传教育,联防联控防学生溺水

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 随着夏季到来,溺水事件进入高发期,在广大学生中开展防溺水宣传刻不容缓。连日来,我市各地中小学校持续开展防溺水宣讲、教育工作,多举措健全学生防溺水联防联控机制,严防学生溺水事件发生。

6月9日,由市教育局、山东广播电视台菏泽记者站、市冬泳协会、市牡丹紧急救援中心组成的防溺水安全教育宣讲团一行6人,在市冬泳协会会长倪健带领下,应邀为牡丹区都司镇周楼小学500多名学生举办防溺水安全知识讲座。宣讲团讲师马会影、羊爱民分别为该校两个校区的学生们作报告,结合救援案例给同学们讲述了一个个真实而令人痛心的溺亡事件,带领同学们诵读了中小学生防溺水安全教育“六不准”。同时,结合小学生年龄特点,简单讲解了如果溺水或发现有溺水者如何自救和救人,并进行现场模拟救援。

同日上午,菏泽牡丹救援队应邀为市中华西路小学百名学生举办“未成年人防溺水安全教育讲座”。救援人员以多个溺水事件为例,讲述了溺水对溺水者及其家庭带来的深深伤害,并教学生掌握基本的自护自救技

能。听完防溺水知识讲解,该校五年级八班学生代表赵燕江文告诉牡丹晚报全媒体记者:“我会把今天学到的知识讲给我的同学、小伙伴,不去危险的水域玩耍。”

牡丹区教体局党组成员王忠魁说:“学生溺水是造成青少年伤亡事故的‘第一大杀手’,我们通过召开专门会议、下发致家长的一封信、举办防溺水讲座等形式,对学生开展防溺水安全教育,提高学生安全意识,让他们自觉远离危险水域,提高自救、互救能力。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,今年以来,牡丹区中小学已经举行80余次防溺水专题讲座。6月8日,牡丹区教育系统召开防溺水工作专题会议,健全学生防溺水联防联控机制,防范学生溺水。

中小学生防溺水“六不”

- 不私自下水游泳或到水边玩耍嬉戏
- 不擅自与同学结伴游泳
- 不在无家长或监护人带领的情况下游泳
- 不到无安全设施的水域游泳
- 不到不熟悉的水域游泳
- 不盲目下水施救



防溺水安全知识讲座



救援队员介绍溺水救援技能



学生签名支持“预防溺水从我做起”

电影《武松之少年英雄》郓城开机 将在郓城水浒好汉城景区、宋江湖景区取景



开机仪式现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月10日,古装电影《武松之少年英雄》在郓城水浒好汉城景区正式开机,主创阵容亮相开机仪式。

1983年山东版《水浒》中武松扮演者祝延平及众多演员出席了当天的开机仪式。

《武松之少年英雄》这部电影讲述的是武松成名之前

的故事,如帮农夫夺回田地痛打秦大户,路见不平不畏强权严惩肖机密,萍水相逢勇救县令千金沈君宜,怒杀为害一方的土匪。电影通过一系列的故事,向观众展现了武松成名之前不为人知却又真实的一面,同时也传递了他路见不平一声吼的侠义精神以及坚守初心、为人向善的传统美德。

电影《武松之少年英雄》在郓城水浒好汉城景区、宋江湖景区取景,为郓城、菏泽提供了很好的宣传机会,景区将对影片的拍摄给予大力支持。《武松之少年英雄》由郓城骏泽影视传媒有限公司出品,云海济(北京)文化传播有限公司联合出品,山东郓城水浒酒业赞助。

市中华文化促进会贡献突出获表彰

本报讯 近日,山东省中华文化促进协会在济南舜耕山庄召开“2020年常务理事扩大会议”,会上对获得2019年度荣誉称号的单位和个人进行了表彰,菏泽市中华文化促进会获最高奖“突出贡献奖”,菏泽市中华文化促进会原副主席、菏泽日报社原总编辑张金鼎和菏泽市中华文化促进会副主席、中共菏泽市纪委

原副书记樊庆堂获“先进个人”荣誉称号。

会上还对抗击新冠肺炎疫情中的先进单位和个人进行了表彰,菏泽市中华文化促进会、菏泽市中华文化促进会剪纸艺术委员会获“先进单位”荣誉称号,菏泽市中华文化促进会理事赵庆法、郝远进、杜丽获“先进个人”荣誉称号。
(纪哲)

驾驶报废车和交警“躲猫猫” 最终还是没能躲过大数据

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 定陶区一男子明知驾驶报废车是违法行为,却为了自己方便仍然将车开上了路。虽然他是夜间开车,躲过了交警部门的现场查处,却躲不过大数据分析,最终被定陶交警大队查处。

6月10日,牡丹晚报全媒体记者从定陶交警大队了解到,今年5月份,该大队视频研判民警在研判卡口预警数据时,发现一辆白色轿车涉嫌报废车上路行驶,而且几乎全是夜间行驶。监控卡口所拍摄的照片中,驾驶员都是用遮阳板挡住面部。民警判

断,该驾驶员应该很清楚驾驶报废车上路是违法行为,且还可能存在其他违法甚至犯罪行为,遂制定抓捕计划。

5月28日11时许,定陶交警大队指挥中心民警接到系统预警,该车由北向南通过了仿山卡口。接到预警后,机动组民警快速出击,并沿途巡查。11时28分,民警在定陶区府北路发现该车,但车内人员已不见踪影。随后,民警依法将该车扣留。通过搜查车内遗留线索,通知了车主及驾驶员到案接受处理。

目前,案件正在进一步办理中,等待驾驶员的将是法律的严惩。



消费者在通过电商等线上平台选购家电产品时,应选择品牌信誉度高的商家,购买前尽量核实商家所表述的产品功能,在不同品牌和多种功能产品选择中,选购满足自身实际消费需求的家电产品。